
Le maraicher achète 24 sachets de graines de tomates.

Chaque sachet contient 100 graines.

Combien de graines va-t-il pouvoir semer en tout ?   
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Pour les fêtes de fin d’année, le chocolatier fabrique  
12 grandes boites de chocolats.  
Chaque boite contient 100 chocolats.

Combien de chocolats a-t-il fabriqués en tout ?
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Dans son coffre-fort, Lucien a :  
9 billets de 100 €, 9 billets de 10 € et  
10 pièces de 1 €.

De quelle somme d’argent dispose-t-il en tout ?   


Les milliersDéfi maths ! 2

Le directeur de l’école achète 10 ramettes de papier 
blanc pour l’école. Chaque ramette contient 100 feuilles. 

Combien de feuilles cela fait-il en tout ?   
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